

Я хочу выразить свое мнение по поводу произведения Михаила Пришвина «Предательская колбаса», и написать рецензию.

Это произведение было написано в 1923 году. В нем нам повествуется о том, как пес Ярик нашел себе друга по имени Лебих, они с ним играли, весело проводили время, но вскоре Ярик и его хозяин переехали. Пес начал убежать из дома, и, конечно, хозяин это не понравилось, за побег последовало наказание, позже ситуация повторилась, в последний раз, собаку заманили колбасой, и отправили в подвал.

Произведение интересное, но меня оно немножко разочаровало. Я противник таких человеческих наказаний. Собака, все же, не человек, и понять его ей достаточно трудно. Пес-друг человек? и я думаю, что хозяин зря так поступил, пес, хоть, возможно, и не понимает, но мне кажется, что он все чувствует. Тем более, что в общении с другом нет ничего плохого, единственное, что нехорошо - это невыполнение обещания, что он не будет сбегать, и побег без предупреждения. Хотя, в данной ситуации можно понять хозяина, ведь он переживает за своего друга.

Название произведения нам говорит о том, что предательством может поступить очень много, и даже колбаса. В рассказе молодой человек выманит Ярика его любимой колбасой, а после отправил в подвал. Это свидетельствует о том, что нужно быть внимательным, осторожным и помнить, что на каждом шагу может быть опасность. Анализируя содержание и форму произведения, мы можем сказать, что рассказ написан для поднятия того, что, возможно, за очень хорошие поступки, поддержанными обещаниями, может последовать наказание, хоть это и не очень хорошо, ведь в итоге можно получить отрицательное что-то более сильное и жестокое. Мнение из-за наказания <sup>и сор</sup> чаще всего возникает из опасения наказания и много другое.

Действие здесь происходит от начала до конца - это линейная композиция, она построена на повторении одной и той же ситуации - так несколько раз убежит, а потом следует наказание. Особенность этой композиции в том,

что событие хоть и повторяется, но разными все же есть, и читать скамодуны разом становится все интереснее, присутствует некая интрига. Автор хорошо изобразил образ Ярика. В тексте он описан как, - рыжий, застенчивый, гордый ирландец. По его поступкам можно сказать, что он проказливый пел, любящий шутить. Событийных переверток в рассказе не описывали, но можно сказать, что герой недоволен собой и серьезный человек, но обладает хитростью.

У каждого писателя есть свой индивидуальный стиль, так и у М. Пришвина. Часто его рассказы содержат повествование о природе и людях, об их взаимодействии, об оживлении природы.

В целом, произведение хорошее, но может понравиться не всем, т.к. действия, происходящие здесь могут вызвать у некоторых некие отрицательные эмоции.

Своей рецензией я выражаю субъективное личное мнение, но этот счет у всех разные мысли и вкусы, возможно, но и мнение совпадет с чьим-либо, а возможно нет. Я хотела сказать, что каждый, в ситуации, описанной в рассказе поступил бы по-разному, кто-то, возможно, придет бы к более мирному способу решения проблемы, а кто-то остановился на том же варианте, что и герой.

Оценочные баллы: максимальный – 25 баллов; фактический – 19 баллов.

Баллы по критериям: 8+5+3+3

Подписи членов жюри: [Подпись] / [Подпись О.И.]  
[Подпись] / [Подпись С.А.]

### Задание 2.

Я решила создать рекламный ролик к производству Александра Грина "Лжепарусов". Он будет предназначен для подростков 6-7 классов, он будет транслироваться в социальных сетях, таких как: Тик Ток, VK, Instagram, YouTube и др. Его целью будет привлечь внимание людей к прочтению этой книги, а также <sup>к</sup> достижению своих целей и мечт. Главными ролями будут актеры, работающие на главных ролях: Грей и Ассоль. Сюжет будет о том, как они впервые встретились, об развитии их отношений и о приключении создания двух модных людей и города. Кампания будет обратной: сначала будет прозвучать, а после, попутствие в их историю. ~~мыслью~~ <sup>мыслью</sup> ~~мыслью~~ <sup>мыслью</sup> Текст будет таким: Ставьте цели, которые станут бытием вашим мечтам, делайте все, для их выполнения, любите себя, и будьте счастливы.

Я думаю, этот ролик сможет замотивировать людей, для того, чтобы они делали свои мечты реальными и становились счастливыми.

